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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                             
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
(διά τηλεδιάσκεψης) 

28  Μαρτίου  2023 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- 

ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- 

ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 11.- ΠΑΣΤΡΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 12.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Αιγιαλείας,  αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα είκοσι 
οκτώ (28) Μαρτίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30´ π.μ., σε τακτική συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» διά τηλεδιάσκεψης (μέσω της εφαρμογής 

Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 136/23-3-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 

κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 78 του 

Ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/Α'/09.07.2022), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της 

Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα 

κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 2.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 4.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 5.- 

ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 8.- 

ΝΤΑΟΥΣΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 10.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 12.- 

ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 13.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ,  
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 14.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 15.- 

ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 16.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.         

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή 

τεσσάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του 

νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη, συμμετείχαν στη συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης τα δεκατρία (13) 

Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε 

πρόταση χρηματοδότησης προς το Πράσινο Ταμείο και συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες 

Δράσεις με τους Πολίτες», στα πλαίσια του προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον και Καινοτόμες 

Δράσεις 2022» για το έργο με τίτλο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» σε συνεργασία με την 

ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητική Οργάνωση και άλλους φορείς, σε θέματα δράσεων συντονισμού και 

επικοινωνίας». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει την εισηγητική πρόταση του Εκτελεστικού 

Διευθυντή της ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης κ. Αναστάσιου Φιλιππίδη, η οποία έχει ως 

εξής: 
 

Θέμα: Συμμετοχή Σ.Π.Ο.Α.Κ στο έργο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» 
 

"Αξιότιμοι κύριοι, 
 

Σε συνέχεια απόφασής μας να υποβάλουμε πρόταση χρηματοδότησης στο Πράσινο Ταμείο και 

συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες», στα πλαίσια του προγράμματος 

«Φυσικό Περιβάλλον και Καινοτόμες Δράσεις 2022» για το έργο με τίτλο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ 

ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ», σας καλούμε να συμμετάσχετε στην εν λόγω πρόταση έργου που θα κατατεθεί την 31η 

Μαρτίου 2023. Για την υποβολή της πρότασης με δική σας συμμετοχή απαιτείται έγκριση συμμετοχής 

στην πρόταση από το αρμόδιο όργανο του Σ.Π.Ο.Α.Κ.  

Το προτεινόμενο έργο αφορά στην καταγραφή της ρύπανσης από απορρίμματα στο σύνολο της 

δυσπρόσιτης ακτογραμμής του Κορινθιακού Κόλπου. Το έργο αυτό συμπληρώνει την έρευνα για τα 

θαλάσσια απορρίμματα που διενεργήθηκε κατά την περίοδο 2019-2020 στα πλαίσια του επίσης 

χρηματοδοτούμενου από το Πράσινο Ταμείο έργου «Κορινθιακός – η δική μας θάλασσα», καθώς 

επίσης και έρευνα για το ίδιο αντικείμενο που διενεργούμε στο ανατολικό τμήμα του Κορινθιακού τα 

τελευταία δύο χρόνια.  

Το νέο έργο περιλαμβάνει την λεπτομερή αποτύπωση της εικόνας των ακτών χρησιμοποιώντας 

πλωτά και εναέρια μέσα. Τα συμπεράσματα της έρευνας θα απεικονισθούν σε χάρτη ο οποίος θα 

βοηθήσει στον εντοπισμό περιοχών υψηλής συσσώρευσης απορριμμάτων και στην κατανόηση των 

πηγών της ρύπανσης και των ποιοτικών παραμέτρων του ρυπαντικού φορτίου.  

Το έργο θα πλαισιώνεται από εκτεταμένες δράσεις ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης στις 

παραθαλάσσιες κοινότητες του Κορινθιακού, καθώς επίσης και καμπάνια ενημέρωσης στον τόπο και 

τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  

Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι 50.000 ευρώ και θα καλυφθεί από το Πράσινο Ταμείο. Οι 

συμμετέχοντες θα αποζημιωθούν για τις εγκεκριμένες δαπάνες του έργου βάσει περιοδικών εκθέσεων 

προόδου και των παραστατικών για πληρωμές που θα έχουν ολοκληρωθεί. Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. καλείται να 

συμμετάσχει στη συνδιοργάνωση ημερίδας για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου, καθώς 

επίσης και σε δράσεις συντονισμού και επικοινωνίας.  

Στο προτεινόμενο έργο έχει κληθεί ακόμη να συμμετάσχει η Ομοσπονδία Οικολογικών 

Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου "Η Αλκυών" και ο Σύλλογος Ελεύθερων & Αυτόνομων Δυτών 

Νομού Φωκίδος «Κρισσαίος».  

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες με σκοπό την εμπρόθεσμη έγκριση συμμετοχής στο έργο 

από το αρμόδιο όργανο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 
 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση." 
 

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε  

υπόψη του την εισηγητική πρόταση του Εκτελεστικού Διευθυντή της ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητικής 

Οργάνωσης κ. Αναστάσιου Φιλιππίδη και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,  
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Ο μ ό φ ω ν α  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Πράσινο 

Ταμείο και συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες», στα πλαίσια του 

προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον και Καινοτόμες Δράσεις 2022» για το έργο με τίτλο 

«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» σε συνεργασία με την ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητική 

Οργάνωση και άλλους φορείς, σε θέματα δράσεων συντονισμού και επικοινωνίας. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 7/2023. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

        Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 

 
 
 
 


